



勇夺三金,同时收获游泳世锦赛最佳男子运动员的奖项,他成为第一个获此殊荣的中国泳将,中国太阳成为泳坛的王中王。

昨晨,2013年巴塞罗那游泳世锦赛落下帷幕。在男子1500米自由泳决赛中,孙杨以14分41秒15的成绩成功卫冕,这是孙杨在本届世锦赛上收获的第三枚金牌,此前他还拿下了男子400米和800米自由泳的金牌,成为了实至名归的自由泳之王。

只是,这位22岁的泳坛奇才,面对成功时屡屡泪洒赛场,似乎让人们看到一个90后优秀运动员成长之路的不同寻常。

泳坛王中王 孙杨时代开始了

参加3项个人项目全部夺冠 当选最佳男运动员 揭秘这位中国泳坛百年不遇的奇才

■天才路

进游泳队因为个子比别的孩子高

和许多体坛巨星的出身相似,孙杨成长在一个体育世家。父亲孙全洪老家在安徽寿县双桥镇孙厂村,曾是安徽省体工队男子排球运动员,母亲杨明也曾是排球好手,家庭基因赋予了孙杨良好的运动天赋。

孙杨年纪不大,个头很高,1.98米的身高在国家队里数一数二,格外显眼,被人戏称为中国游泳队的“克劳奇”。孙杨的妈妈杨明告诉记者,当初儿子被选进游泳队就是因为个子比别的孩子高。“读幼儿园时,教练到幼儿园挑选游泳苗子。当时老师就

说,孙杨这个孩子连幼儿园的床都睡不着了。”就这样,孙杨被选进体校参加集训,从此走上了游泳这条路。

天赋异常的孙杨在教练的不断调教下,成绩直线上升。破茧成蝶后的他2012年伦敦奥运会上夺得男子400米自由泳冠军并打破奥运会纪录,在男子1500米自由泳决赛中夺得冠军,再次打破自己保持的世界纪录。此番巴塞罗那世界游泳锦标赛上,孙杨如日中天,睥睨群雄,在世界泳坛刮起一股强烈的“太阳风”。

■太阳花

他的成功倾注了父母太多的心血和精力

如同绝大多数90后中国孩子一样,孙杨也是在温室环境里成长的。他的成功,倾注了父母太多的心血和精力。

孙杨妈妈杨明是游泳队中公认的模范妈妈。这么多年来,只要有儿子的比赛她几乎场场必到,像个“贴身保姆”似的,帮着儿子忙前忙后。就是平时在杭州,孙杨妈妈也不省心,每天花好几个小时熬好汤,晚上给在训练基地的儿子送去。“每次我都是看着孙杨把汤喝完了才走。”杨明笑着说。

“我妈妈特别辛苦,除了2007年墨尔本世锦赛没去,这么多年来她每场比赛都陪着我。”说这话时,孙杨很感激,也很自豪。

孙杨至今忘不了那对在武汉举行的游

泳比赛。1500米决赛的最后500米,儿子在水中游,孙杨妈妈在看台上走来回走,挥舞着手中的衣服为儿子鼓劲。“我都看到了。”孙杨告诉记者,“其实这还是我想出来的主意,让妈妈帮我鼓鼓劲。”

一份辛苦一份收获。看着儿子在大赛中争金夺银,杨明觉得所有的付出都是值得的。“看到儿子今天的成功,我和他爸爸都特别高兴,这么多年来,我们没有白培养儿子。”

一个细节足以诠释这个幸福家庭的温馨。本届世锦赛男子800米决赛颁奖结束后,孙杨立刻走下领奖台跑向观众席下面,将鲜花和吉祥物抛给自己的父母,他想和父母一起分享这份快乐。

■英雄劫

年轻人犯错误,上帝都会原谅的

孙杨爱哭,这次在巴塞罗那世界游泳锦标赛上也不例外。在男子400米和800米自由泳强势夺冠后接受记者采访时,孙杨两度落泪,让人们又想起他在去年伦敦奥运会夺冠后泪流满面的场景。当然,孙杨这一次的泪水有着完全不同的含义。

伦敦奥运会后,孙杨经历了太多的负面新闻,这个90后大男孩背负了沉重的精神压力。于是,在训练场上的松散表现,大运会期间其母怒斥记者,在昆明怒砸记者相机等种种或真或假的恶劣事件,令这个泳坛明星的形象受到极大损害。尤其是因孙杨

女友和赞助商而导致的师徒反目、分道扬镳,让孙杨和朱志根都卷入了舆论漩涡。

作为一个体坛明星,一个公众人物,其一言一行受到公众的关注和监督,无可厚非,只是人们能否用一种更为宽容、理解的心态来对待孙杨的过失呢?毕竟,他还是个90后的大男孩。正所谓“年轻人犯错误,上帝都会原谅的”。更何况,这个被誉为中国泳坛百年不遇的游泳天才,所经历的非是一个优秀运动员经常遇到的“成长的烦恼”。或许,孙杨身上T恤印的那句话最能表达他的心迹——用热爱去证明!丁增义

孙杨?
孙老板!



昨日,孙杨童年照同时曝光,儿时的孙杨派头十足似老板。

鞋子好不好 只有脚知道

教练选朱志根还是张亚东

孙杨表态全运会后再说

朱志根昨日发出“孙杨回来”的呼声,而这段时间,帮助孙杨走出低谷的张亚东教练却意外选择了沉默。是回到朱志根身边,还是继续跟随张亚东?22岁的大男孩面临着这道难解的必答题。在赛后新闻发布会上,孙杨说:“这个问题现在还很难给出回答,我想在全运会后做出最后的决定,希望外界能给我、张亚东教练和朱志根教练一些时间和空间,我需要静下心来好好考虑,也要与两位教练好好沟通。”孙杨打了个比方:“就像我在微博上说的,鞋子舒不舒服只有脚知道。”

从奥运会惊艳到世锦赛溃败

叶诗文满是自责

伦敦奥运会上无敌的叶诗文不见了。在昨晨的女子400米混合泳决赛中,叶诗文游出了4分38秒51,她只获得了第7。在另外一项女子200米混合泳中,她的成绩也比奥运会时慢了3秒。可以说,本届世锦赛叶诗文步入了低谷。是什么原因使得叶诗文成绩大幅度退步?显然,体重的大幅飙升是一个原因。但是,在体重增加后如何训练?如何控制体重?或许都是叶诗文需要解决的。此外,生长发育期的心理辅导也应当提到日程上来。在游完400米后,来到混合采访区的叶诗文满脸疲惫:“我感觉找不回以前的自己,特别不想游。”其实,听到17岁的叶诗文说这些话,挺让人伤感的。面对失利,她满是自责,丝毫不掩饰自己的难过。

郑州市工商行政管理局公告

陕西华油建筑工程有限公司河南分公司:

本局依据陕西华油建筑工程有限公司的申请,对你分公司设立登记所提交的申请材料进行实质审核,现已核实你分公司是他人假冒陕西华油建筑工程有限公司名义,使用虚假申请材料登记成立的。依据《中华人民共和国行政许可法》第六十九条第二款、《企业登记程序规定》第十七条第二款之规定,拟撤销本局于2012年1月16日做出的你分公司设立登记。依据《工商行政管理机关行政处罚程序规定》第五十二条的规定,依法公告送达行政处罚听证告知书。自本公告之日起15日内,你分公司有行使陈述、申辩、听证的权利,逾期未提出的,视为放弃上述权利。

郑州市工商行政管理局
2013年8月6日